

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
 2012. november 14-i ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Kulturális Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Horváth István , a Sárbogárdi Kulturális Egyesület elnöke kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. Levelében az egyesülettel kötött közművelődési megállapodás módosítását kezdeményezte a megállapodás 4. , 5. és 19. pontjai vonatkozásában. (Mellékelem a levelet.)

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 130/2010. (VI.08.) Kth. számú határozatában 2010. augusztus 1-jétől közművelődési megállapodást kötött a József Attila Művelődési Központ üzemeltetésére a Sárbogárdi Kulturális Egyesülettel. Ezen megállapodás érdekében a Sárbogárd Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012.(II. 14.) önkormányzati rendelete szerint 9.545.000 Ft összegű támogatást nyújtott 2012 évben a közművelődési feladatok ellátása céljából.

A közművelődési megállapodás 4. pontja szerint: „a Működtető köteles a támogatásról elsődlegesen a havi közüzemi számlák és a fizetés teljesítését igazoló átutalás, csekk másolatának, azon túl olyan kulturális rendezvény számlája másolatának, amelyeknél jegyértékesítésből bevétel nem keletkezett, azon túl a saját közreműködése személyi költségeit tartalmazó kifizetési bizonylat másolatának minden hónap 15-ig a Polgármesteri Hivatal referenséhez történő benyújtásával elszámolni.”

Horváth István szeretné, ha a 4. pontot kiegészítenénk oly módon, hogy a művelődési központban dolgozó 1 fő technikai alkalmazott és 2 fő 4 órás alkalmazott bére, azok járulékai, továbbá az ott működő , a megállapodásban meghatározott csoportok vezetőinek tiszteletdíja is elszámolható lenne a fenti támogatás terhére. Ezen túl a karbantartásra, javításra is szeretne költeni ebből a támogatásból, ha megtakarítása keletkezne a közüzemi díjakból.

Az 5. pont tartalmazza azoknak a csoportoknak, szervezeteknek a nevét, akiknek ingyenesen biztosítunk helyet a művelődési központban.

A 2010-ben működő csoportok nevét aktualizálni kellene, mert szűntek meg egyesületek, csoportok, ugyanakkor létrejöttek újabbak.

A 19. pontot a Működtető törölni szeretné a megállapodásból.

A Működtető kérése alapján az 1 fő technikai alkalmazott és a két fő 4 órás alkalmazott bére és járulékai : 255.270 Ft/hó

A művelődési házban működő csoportok vezetőinek tiszteletdíjai és járulékai:

72.625 Ft/hó

327.895 Ft/hó

Mindösszesen:

Az alkalmazottakra a művelődési ház működtetéséhez szükség van. Javaslom ezért, hogy fogadjuk el Horváth István kérését azzal , hogy az 1 fő teljes munkaidejű technikai alkalmazottnak a juttatását is a mindenkori minimálbéren számolhassa el felénk.

A különböző csoportok vezetői tiszteletdíjának elszámolását nem javaslom , mert ez a civil szervezetek részére nyújtott közvetett támogatások összegét növelné. Ezeket a csoportokat az önkormányzat már támogatja közvetetten és közvetlenül is. Közvetetten úgy ,hogy

ingyenesen biztosít helyet számukra a művelődési házban. Közvetlenül pedig pályázat útján pénzübeli támogatást is nyújtunk.

A mi javaslatunk szerint a fenti összeg az alábbi módon alakulna:

Az 1 fő technikai alkalmazott és a két fő 4 órás alkalmazott bére

és járulécai jelenleg : 236.220 Ft/hó

Javasolom továbbá, hogy a 4 pont egészüljön ki a következő szöveggel:

„ Amennyiben a Működtető a támogatás összegét vagy annak egy részét tárgyév december 31-ig nem használta fel, a fel nem használt részt az elszámolást követő 15 napon belül vissza kell fizetni.”

A fentiek alapján a közművelődési megállapodás 4. pontját az alábbiak szerint javasolom módosítani:

„a Működtető köteles a támogatásról elsődlegesen a havi közüzemi számlák és a fizetés teljesítését igazoló átutalás, csekk másolatának , valamint a művelődési ház működtetéséhez, karbantartásához szükséges eszközökről, anyagokról szóló eredeti számlák bemutatásával elszámolni. Ezen túl köteles olyan kulturális rendezvény számlája másolatának, amelyeknél jegyértékesítésből bevétel nem keletkezett, továbbá saját közreműködése személyi költségeit , valamint 1 fő technikai alkalmazott és 2 fő 4 órás alkalmazott bérét és járulékait -minimálbéren számolva - tartalmazó kifizetési bizonylat másolatának minden hónap 15-ig a Polgármesteri Hivatal referenséhez történő benyújtásával elszámolni.

Amennyiben a Működtető a támogatás összegét vagy annak egy részét tárgyév december 31-ig nem használta fel, a fel nem használt részt az elszámolást követő 15 napon belül vissza kell fizetni.”

Javasolom a megállapodás 5. pontjának módosítását az alábbiak szerint:

„ A fent említett támogatás ellenében a Működtető gondoskodik a Rendelet értelmében az alábbi feladatok ellátásáról:

a) Ingyenes helyiségbiztosítással és szakmai tanáccsal támogatja a következő csoportok működését: „Bogárd-Dal” Kulturális Közhasznú Egyesület, Petőfi Sándor Irodalmi Színpad, Városi Nyugdíjas Klub, Városi Fúvószenekar, Sárbogárdi Múzeum Egyesület, Fejér Megyei Természetbarát Kör, Jóga Klub, Tendance Táncklub, Makettező Klub, Sárretyi Csókavirág Népi Együttes, Honvéd Nyugállományúak Klubja, „Csodacsipkék” Kézimunka Kör, Zen meditációs csoport.

b) Ingyenes helyiségbiztosítással támogatja a következő csoportokat: Csipike Egyesület, Független Baloldali Egyesület, Karitás, Vakok és Gyengénlátók Szervezete, Hagyományörző Harcművészeti Csoport.

d) Ingyen biztosítja a városi ünnepeknek (nemzeti ünnepek, majális, gyermeknap, Sárbogárdi Napok, és egyéb egyszeri rendezvények) a helyszínt , a meglévő eszközeivel a technikai igényt, azok előkészítését és a szervezőmunkát, illetve a helyszíni lebonyolítást, mindebben együttműködik az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság elnökével , illetve a Polgármesteri Hivatal szakreferensével. Ezen városi rendezvények költségeit az Önkormányzat biztosítja.”

Nem javasolom a 19. pont törlését, ugyanis a Működtetőnek továbbra is a saját költségvetéséből kell gazdálkodnia.

A közművelődési megállapodás többi pontjának változatlanul hagyását javasolom.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Sárbogárdi Kulturális Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Módosítja a *Sárbogárdi Kulturális Egyesülettel* kötött közművelődési megállapodást az alábbiak szerint:

4. A Működtető köteles a támogatásról elsődlegesen a havi közüzemi számlák és a fizetés teljesítését igazoló átutalás, csekk másolatának, valamint a művelődési ház működtetéséhez, karbantartásához szükséges eszközökről, anyagokról szóló eredeti számlák bemutatásával elszámolni. Ezen túl köteles olyan kulturális rendezvény számlája másolatának - amelyeknél jegyértékesítésből bevétel nem keletkezett - , továbbá saját közreműködése személyi költségeit, valamint 1 fő technikai alkalmazott és 2 fő 4 órás alkalmazott bérét és járulékait a mindenkori minimálbéren számolva - tartalmazó kifizetési bizonylat másolatának minden hónap 15-ig a Polgármesteri Hivatal referenséhez történő benyújtásával elszámolni.

Amennyiben a Működtető a támogatás összegét vagy annak egy részét tárgyév december 31-ig nem használta fel, a fel nem használt részt az elszámolást követő 15 napon belül vissza kell fizetni.

5. A fent említett támogatás ellenében a Működtető gondoskodik a Rendelet értelmében az alábbi feladatok ellátásáról:

a) Ingyenes helyiségbiztosítással és szakmai tanáccsal támogatja a következő csoportok működését: „Bogárd-Dal” Kulturális Közhasznú Egyesület, Petőfi Sándor Irodalmi Színpad, Városi Nyugdíjas Klub, Városi Fúvószenekar, Sárbogárdi Múzeum Egyesület, Fejér Megyei Természetbarát Kör, Jóga Klub, Tendance Táncklub, Makettező Klub, Sárréti Csókavirág Népi Együttes, Honvéd Nyugállományúak Klubja, „Csodacsipkék” Kézimunka Kör, Zen meditációs csoport.

b) Ingyenes helyiségbiztosítással támogatja a következő csoportokat: Csipike Egyesület, Független Baloldali Egyesület, Karitás, Vakok és Gyengénlátók Szervezete, Hagyományörző Harcművészeti Csoport.

d) Ingyen biztosítja a városi ünnepeknek (nemzeti ünnepek, majális, gyermeknap, Sárbogárdi Napok, és egyéb egyszeri rendezvények) a helyszínt, a meglévő eszközeivel a technikai igényt, azok előkészítését és a szervezőmunkát, illetve a helyszíni lebonyolítást, mindebben együttműködik az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság elnökével, illetve a Polgármesteri Hivatal szakreferensével. Ezen városi rendezvények költségeit az Önkormányzat biztosítja

A közművelődési megállapodás többi pontja változatlanul marad.

Utasítja a polgármestert, hogy a módosított közművelődési megállapodást kösse meg a Sárbogárdi Kulturális Egyesülettel.

Határidő: megállapodás megkötésére 2012. november 30.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2012. október 27.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Sárbogárdi Kulturális Egyesület
7000 Sárbogárd, Hősök tere 3

Sárbogárd Város Önkormányzata
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony!
Tisztelt Képviselő Testület!

Szeretném kezdeményezni a Sárbogárdi Kulturális Egyesület és az Önkormányzat között meglévő közművelődési megállapodás módosítását.
A megállapodás módosítására azért volna szükség, mert az öt éves ciklusból eltelt két év alatt néhány változás történt.

Az Önkormányzat felé az egyesületnek minden hónapban számlával el kell számolnia az átutalt támogatásról. A szerződés 4. pontja szerint:

„4. A Működtető köteles a támogatásról elsődlegesen a havi közüzemi számlák és a fizetés teljesítését igazoló átutalás, csekk másolatának, azon túl olyan kulturális rendezvény számlájá másolatának, amelyiknél jegyértékesítésből bevétel nem keletkezett, azon túl a saját közreműködése személyi költségét tartalmazó kifizetési bizonylat másolatának minden hónap 15-ig a Polgármesteri Hivatal közművelődési referenséhez történő benyújtásával elszámolni.”

Ebben a pontban leírtak szerint csak a közüzemi számlákkal, jegybevétel nélküli rendezvények számláival valamint a saját személyi költségemmel számolhatok el. Az egyesület alkalmazásában áll 1 fő technikai alkalmazott és két fő 4 órás alkalmazott. Rajtuk kívül tiszteletdíjat biztosítunk a csoportok vezetőinek. Ezek a kiadások nem szerepelhetnek az elszámolásban, holott a csoportok fenntartását az 5. pont kötelezően előírja.

A fenntartási kiadások olyan magasak, hogy a bevételünk -mely évről évre stagnál - nem fedezi azt. Ha megtakarítok a közüzemi számlákon (pld. visszaveszem a fűtést) a fennmaradó összeget karbantartásra, javításra fordíthatnám, de ezzel nem számolhatok el.

Szeretném kérni, hogy a 4. pontba kerüljön be a művelődési központban dolgozó alkalmazottak és tiszteletdíjasok bére, azok járulékai valamint a fenntartási kiadások.

Ezzel párhuzamosan a 19. pont kikerülne a szerződésből.

A másik változás, hogy a két év alatt megszűntek és létrejöttek csoportok, közösségek. Ezek nevesítve vannak a szerződésben, így hasznos, ha aktualizáljuk őket.

Az 5. pont a) alpontjából kikerülne megszűnés miatt a Városszépítő és Hagyományörző Egyesület.

Ugyanide új csoportként bekerülne a Sárréti Csókavirág Népi Együttes, a Honvéd Nyugállományúak Klubja, a „Csodacsipkék” Kézimunka Kör és a Zen meditációs csoport.

Prinál

X. 11.

E: A-4674/2012

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
SÁRBOGÁRD

Évesítés	Szám
2012 OKT 11	A-37/9/2012
Mell.	Előszó: / Jegyző: /

A b) pontból kikerülne a No Comment Group Táncművészeti Kft., a Városszépítő és Hagyományörző Egyesület és a Melódia zenekar, mindegyik megszűnés miatt.

Kérem, hogy szíveskedjenek kérésemet mérlegelni és a szükséges módosító intézkedéseket megtenni.

Sárbogárd, 2012. október 10.

SÁRBOGÁRDI KULTURÁLIS
EGYESÜLET
7000 Sárbogárd, Hősök tere 3.
Adószám: 18502954-1-07
Bank: 58100012-10010058

Tisztelettel:



Horváth István
Sárbogárdi Kulturális Egyesület